

до кмет на община В.Търново
ЗА ОТВОР

17.08.17

ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
РЕГ. СЪВЕТ. КОДЕКС И ДАТА
Вх. № 1599 / 16.08.17

ЧРЕЗ: Г-Н ВЕНЦИСЛАВ СИРДОНОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩИНСКИ
СЪВЕТ

ДО: Г-Н ДАНИЕЛ ПАНОВ КМЕТ НА
ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ПИТАНЕ

ОТ ГРУПАТА НА БСП ВЪВ ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ОТНОСНО: Изпълнение на Постановление №74/13.04.2017г. на
Министерски съвет

Уважаеми г-н Панов ,

С ПМС №74/13.04.2017г. са одобрени допълнителни разходи за честването на 180- годишнината от рождението на Васил Левски в размер на 245 хил.лева . Изпълнението на Постановлението се възлага на министъра на културата, на генералния директор на БНТ и на кметовете на съответните общини(ДВ бр.32/от 21.04.2017г.).

Предварително искаме да заявим, че когато става дума за Васил Левски е нелепо да се говори за пари, но сме длъжни точно по тази причина да представим фактите, които предизвикаха предстоящото питане:

Съгласно ПМС №74 на Община Велико Търново са предоставени с целево 20 хил. лева, в т.ч. 5 000 лева за тържествен военен ритуал и 15 000 лева „за изграждане на нов подход към паметника на Васил Левски в гр. Велико Търново“. Междувременно става ясно , че вместо нов подход , каквото и да значи това, някои някъде е решил да бъде монтирана статуя на лъв. Без обществено обсъждане, без да се консултира с Общинския комитет „Васил Левски“, без да се дава сметка, че средствата са целеви и не могат да се харчат за екстравагантните хрумвания на някой, който и да е той. Може да прозвучи грубо, но така се сдобихме с местен вариант на аферата НДК, за съжаление за сметка паметта към Апостола.

Последваха остри протести от членове на Общонародния комитет „Васил Левски“, гневни реакции на граждани, аргументирани възражения на творци и интелектуалци, относно съчетанието паметник на Апостола и статуя на лъв в един ансамбъл.

В заключение на фактологията: на 18 юли 2017г. – нито нов подход, нито статуя на лъв.

Въпросите от настоящото питане са следните:

1.Кой е решил вместо „изграждане на нов подход“ , както е записано в ПМС 74 да се монтира статуя на лъв? С Ваше съгласие или нещо повече – по Ваше разпореждане ли целевите средства се отклоняват за друг вид разходи?

2.Налични ли са целевите средства в размер на 15 000 лева по сметките на Общината или част или цялата сума е разходвана и конкретно за какво?

3.В тази ситуация какви последващи административни действия ще предприемете като кмет на Община Велико Търново за изпълнение на ПМС №74/13.04.2017г. , възложено Ви от министър-председателя на Република България?

Очакваме Вашия устен отговор с писмен вариант на последния.

В зависимост от неговото съдържание, конкретност и коректност като група съветници ще предприемем необходимите законови действия.

26.07.2017г.

Велико Търново

С уважение.....

Петко Тюфекчиев – Председател
на Групата съветници от БСП/